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� E Š E N Í  V R S T E V N I C  
 
     Úkolem je vyhotovit vrstevnicový plán (viz obr. 2) v m��ítku 1:1000. Poloha i výška podrobných bod� 

terénu byla ur�ena tachymetrickou metodou (polární metoda s výškami, sou�adnicový systém: S-JTSK, 

výškový systém: Bvp). 

Interval vrstevnic: 1 m 

Interpolace: na spojnici dvou bod� se najdou pomocí lineární interpolace (viz obr. 1) takové mezilehlé 

body, aby jejich kóty odpovídaly zvoleným výškám vrstevnic (na plánu budou viditelné pomocné �áry 

interpolace). 

Kresba vrstevnic: normální a hlavní vrstevnice (krok 5 m) se kreslí ru�n� tužkou (plynulá �ára, hlavní 

vrstevnice se kreslí zesílen�). Popis výškových kót se provede rozptýlen� a vzp�ímen� ve sm�ru stoupání 

terénu (popisují se pouze hlavní vrstevnice). Vrstevnice se v míst� výškové kóty p�eruší. 

 

 

 

 

 

 

 

Obr.1 Lineární interpolace (�ez terénem má tvar p�ímky) 

 

 

 

 

Nap�.: dAB = 24 mm (odm��eno na plánu), di = 24 (549,0 – 548,3)/(549,8 -548,3) = 11,2 mm. 
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Obr. 2 Vrstevnicový plán (Atlas DMT) 




